
Comunicado	de	Alteração	de	

Autenticação	de	Uso	da	Internet	

O CREA-SP está em processo de mudança. Adquirimos recentemente um novo equipamento 

de segurança para a internet. 

Estamos em processo de implantação desse novo equipamento, e teremos algumas mudanças 

à partir de 24/02/2012. São essas: 

Para acessar a internet será requerida autenticação de usuário para todos os funcionários. 

Para garantir tal situação será necessário mudar algumas configurações , conforme descritas a 

seguir: 

Para acessar a Internet, será necessário realizar as seguintes atividades de configuração no seu 

Browser: 

 

1 – Configurar o Proxy do Browser (internet Explorer, Firefox, etc), desabilitando-o; 

2 – Habilitar o popup do site 10.100.96.25 e 10.10.10.49; 

3 – Realizar a autenticação: 

Configurar o Proxy 
Para que seu browser funcione com as novas configurações de acesso à internet, é necessário 

configurá-lo para não utilizar proxy.  

Segue abaixo como realizar esta configuração no Internet Explorer: 

1 – Clicar no menu >> Ferramentas >> Opções da Internet. Irá aparecer a seguinte tela: 



 

2 – Clicar na Aba Conexões. Irá aparecer a seguinte tela: 



 

 

3 – Clicar no item configurações de Lan. Irá aparecer a seguinte tela, na qual você deve garantir 

que nenhuma das opções está marcada. Conforme mostra a figura abaixo 



 

 

Pronto. Seu browser está configurado. 

 

Habilitar o popup do site 10.100.96.25 

 

Para conseguir fazer autenticação no novo firewall do CREA-SP, você deve habilitar os popups 

do site 10.100.96.25. Conforme explicado abaixo para o Internet Explorer: 

 

1 – Clicar no Menu >> Ferramentas >> Opções da Internet. Irá aparecer a tela abaixo: 



 

2 – Clicar na aba Privacidade. Irá aparecer a tela abaixo: 

 

 

Clicar no botão Configurações do Bloqueador de Popup: 

Irá aparecer a tela abaixo: 



Escreva o texto: 10.100.96.25 no espaço indicado e clique em adicionar, conforme mostra a 

figura abaixo: 

 

Escreva o texto 10.10.10.49 no espaço indicado e clique em adicionar. 

Garanta que o texto 10.100.96.25 E 10.10.10.49 irá para o espaço de sites permitidos. 

Conforme mostra a figura abaixo: 

 

 



 

 

Clique em fechar. 

À partir disso você já pode se autenticar e utilizar a Internet, conforme explicaremos a seguir: 

 

Autenticação 
1 – Quando você abrir o seu browser, ou digitar algum link na aba do internet explorer vai 

aparecer a seguinte tela: 



 

Clique no link: Click Here To Log In (conforme mostra abaixo;) 

 

 

Na tela abaixo, digite seu login e senha e clique em loguin: 



 

 

Irá aparecer o seguinte popup na sua tela: 

 

No seu browser irá aparecer a seguinte mensagem, ou sua página será redirecionada para o 

link que você digitou na aba de endereços: 



 

Á partir deste momento você pode acessar a internet.  Boa Sorte. 

Qualquer dúvida entre em contato com o suporte. 


